

2024旅游景区创新发展案例

运城关公故里文化旅游景区榜上有名

运城晚报讯(记者 李婉玉)近日,由中国旅游景区协会主办的“畅游大美中国·共享美好生活”2024旅游名城名镇和旅游景区创新发展案例征集暨推介大会在北京召开,大会评选出旅游景区创新发展案例30余例,运城关公故里文化旅游景

区申报的“文旅融合创新发展项目”位列其中。

运城关公故里文化旅游景区,由解州关帝祖庙和常平关帝家庙、忠义街3部分组成,总体形成“一体两翼,两庙一廊”的空间布局,总面积约3.24平方公里。

近年来,根据省委、省政府的安排部署,景区按照文物保护、文化弘扬、文旅融合的原则,以创建5A级景区为抓手,大力推进景区建设,先后实施“一河三路”基础设施改造项目,“一园一馆一中心一广场一停车场”旅游业态提升项目,

“一街一村”文旅融合发展项目,实现文物保护与文旅开发的无缝衔接。

2023年该景区游客接待已达168万人次,2024年“五一”假期,景区累计接待游客23.1万人次,再创历史新高。

暑期安全记心间

运城晚报讯(记者 刘凯华)暑期学生交通安全风险增加,为深入开展学生暑期交通安全宣传活动,扩大交通安全宣传覆盖面,进一步增强学生们的交通安全意识,连日来,夏县、绛县等地交警部门组织人员走进辖区暑期班,积极开展“快乐过暑假安全不放假”主题宣传活动。

7月8日,在绛县横水镇横南小学,绛县交警大队民辅警结合学生年龄、暑期游玩活动增多等特点,通过播放PPT课件等方式,着重从如何安全过马路、如何规范佩戴安全头盔、暑期交通安全等方面进行了详细讲解,教育引导学生们牢固树立“交通安全第一”理念(右图)。

同一天,在夏县彩虹堂培训班,夏县交警大队民辅警结合典型案例、观看交通安全课件等方式,以通俗易懂的语言和图文并茂的形式,让孩子们知道暑期在行走、过马路、



乘车时如何注意安全,如何正确佩戴安全头盔、系好安全带等安全知识,积极引导学生们自觉遵守交通法律法规,做到安全、文明出行。

形式多样的宣传活动,不仅丰富

了学生们的交通安全法律法规知识,还鼓励大家要做小小交通安全宣传员,带动亲朋好友共同摒弃交通陋习,争做文明交通、安全出行的践行者。

富而有责 富而有义 富而有爱

——“三有”刘桂元的故事引起关注

什么叫生意?恐怕许多生意中人不曾思考过这个问题。

早在2000多年前,墨家思想的创始人墨子就借《商之道》答曰:“生”就是陌生,“意”就是满意,把陌生的人服务到满意就能达成“生意”!那么,怎样才能让陌生人满意呢?墨子的答案是:我有利,客无利,则客不存;我利大,客利小,则客不久;客有利,我无利,皮之不存,毛将安附?客我利相当,则客我久存,然双赢!

这充满智慧的问答,说出了其中的应有之道,但千百年来困扰着商人的,依然是利益取舍的黄金分割点到底是人的良心?还是秤杆上的准星?

在我国社会发展的历史长河中,“商”是不受待见的行当和群体,历来有“唯利是图、见利忘义”的不雅形容。即便是在当代,也有“卖面的见不得卖灰的”“无商不奸”的揶揄之见。也难怪,经历过经济匮乏的年代,率先走上“商”道的那代人由于对挣钱的渴望,有时候难免会越轨出辙。当市场竞争达到白热化的时候,商家之间的比拼似乎是各种怪招损招的大展示,而受伤害的总是“陌生”的“客户”。

这种局面,墨子早在2000多年前就提出来,并说出“商”的宗旨就是服务、是利他。墨家思想的宗旨是兼爱、利他,反映在商业行为上则是他的《商之道》里面的主张。

作为当代的成功企业家,刘桂元可能没有系统研究过墨子的思想,但他的经商故事,仿佛是2000多年前墨子的共富、大同思想的隔空回响,他“带领大家共同富裕”,他“构建利益‘共同体’”,他“兴办社会公益事业”。一件件,一桩桩,他想人所想、急人所急、设身处地、乐善好施。难能可贵的是,刘桂元一直在践行着自己的商道——“富而有责、富而有义、富而有爱”。

令人欣慰的是,在这样的思想氛围下,刘桂元的生意越做越好,越做越大,正应了2000多年前墨子在《商之道》里的话——“生意就是服务”“客我利相当,则客我久存,然双赢!”刘桂元的思想境界和所作所为,于当下一些企业动辄拖欠工人工资,或者无端延长工作时间、假冒伪劣等行为,是一面鲜明的镜子,也是我们党和政府一直倡导的实现共同富裕的一杆标尺。希望企业家朋友们从中有所感悟,在和客户的互动中找回和谐、共赢的为商之道。

跨越两千年的时空回应

□李为民

盐湖区青年志愿者协会

大学生携手小学生快乐度暑假



运城晚报讯(记者 崔萌)7月1日以来,盐湖区青年志愿者协会26名大学生志愿者,参与盐湖区恒大绿洲等社区开展的暑期公益课堂,为中小學生提供公益服务,与孩子们快乐互动,共度暑期时光(上图)。

截至目前,该协会已招募大学生志愿者26名,派往盐湖区恒大绿洲社区、学苑花都社区、东关社区,为45名中小學生提供课程辅导、安全常识、社会实践、科普教育等公益服务,并根据自己所学专业为中小學生讲解相应的课外知识。

据介绍,该协会于2023年暑期开始,联合多社区开展公益课堂,已累计招募大学生志愿者150多人,服务中小學生近300人。

该协会办公室主任刘云花表示,目前,该协会仍在继续招募大学生志愿者,将为更多社区提供志愿服务,通过发挥大学生志愿者的优势和力量,增强公益服务的普惠性、覆盖面。

晚报说吧!

见义勇为 其德不孤

7月2日上午,苏州市为在“6·24”持刀伤人事件中挺身而出阻止犯罪嫌疑人袭击妇女儿童而不幸离世的胡友平女士举行追思会,并授予其“苏州市见义勇为模范”称号。

见义勇为者,常以平凡之躯行英雄之举。追思会上,亲友感怀间,胡友平的凡人壮举照彻人们心扉——她身板小,却敢于挺身面对高大狰狞的歹徒;她很怕疼,却在身受重伤时仍挣扎着要护住别人;她很温和,却横眉怒目勇斗歹徒而最终倒在血泊之中……

中国人以德义为君子品行。胡友平直面生死,阻止恶行,扶危救弱,不仅保护了同胞和外国友人的生命安全,更弘扬了社会正气、树立了模范标杆。人们为胡友平的英勇和高尚所感动。

勇敢的背后是仁爱。胡友平家阳台的窗框上,茂盛的花草四季常青。她的儿子说,母亲喜欢种花,喜欢分享工作生活的喜悦,让家

里充满温馨。正因为如此热爱生活,当面对无辜的生命遭受侵害时,胡友平无法无动于衷。在惊心动魄的搏斗中,她表现出了令人动容的果决、勇敢与坚毅。

见义勇为,其德不孤。勤劳勇敢的中国人中历来不乏胡友平这样的见义勇为者。在苏州“6·24”持刀伤人事件中,就有多人像胡友平一样站了出来——在胡友平倒下时,不顾安危共同制服犯罪嫌疑人的3位市民群众,被苏州高新区同时授予“见义勇为人员”称号。

这几天,从网上到线下,从国内到海外,人们在追思胡友平的同时,也表达了传承弘扬见义勇为为精神的愿望和决心。苏州市将设立“友平见义勇为基金”,鼓励更多人崇德尚义、向上向善,共同建设一座开放包容、守望相助的城市。这是一座城市和它的市民们心之所往!

人们在网络上缅怀胡友平,追忆她的往昔点滴,赞颂她的凡人义举。这是一个国家和人民对勇敢正直善良最直白的表达!胡友平英勇之举在海外引发共鸣,这是全人类对真善美的永恒追求! 新华社记者 杨绍功